
■訂正箇所と内容

巻末の「不規則動詞変化表」内の "swim" の過去形

【正】 swam

【誤】 swan